

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

-anunț începere proiect-

Proiectul „**Reabilitarea moderată a clădirilor publice, Clădirea Primăriei Comunei Crizbav, Localitatea Crizbav, Județul Brașov**” cu includerea în proiect a achiziționării și amplasării pe domeniul public al comunei, a 2 stații de reîncărcare (4 puncte de reîncărcare) pentru vehiculele electrice”, C10-I3-1320/29.06.2022, Investiția I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, finanțat în cadrul Planului Național pentru Redresare și Reziliență, prin componenta C10 – Fondul local, este implementat de către **Comuna Crizbav**, în calitate de beneficiar, și are o **valoare nerambursabilă de 1.504.574,03 lei**.

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (M.D.L.P.A.), în calitate de coordonator de reforme/investiții în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, gestionează Componenta 10 – Fondul local. Obiectivul Componentei 10 – Fondul local este de a susține o transformare durabilă urbană și rurală prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale.

**Obiectivul general al proiectului** se referă la reabilitarea moderată a clădirii în care funcționează Primăria Crizbav, respectiv achiziționarea și punerea în funcțiune a două stații de reîncărcare, fiecare cu câte două puncte de reîncărcare în perimetrul public al comunei Crizbav.

**Principalele rezultate așteptate** se referă la reducerea consumului de energie a clădirii, îmbunătățirea aspectului și a serviciilor publice din domeniul administrației publice, precum și încurajarea trecerii la utilizarea autovehiculelor electrice și impactul pozitiv asupra reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră.

**Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 09.02.2023 – 09.02.2024.**

Date de contact beneficiar:

Comuna Crizbav, str. Principală nr. 141

județul Brașov, România

tel. 0268481820, fax. 0268481755

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>; <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

„Conținutul acestei materii nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>